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YmeHue NMPUMEHATb U npe06pa303b|Ba'rb 3HAaK1U U CMMBOJ1bl ANA peweHna Y‘-IeGHbIX ]
NO3HaBaTe/IbHbIX 3a4a4

BaHK 3agaHui

1. Ha Kakom pucyHKe 3HaKamu oTobparkeHa noroga B TOT AeHb, Korga TemnepaTtypa Bo3ayxa bbina
CaMoW HU3KOI?
YKaxuTe 6yKBY, KOTOPOI 0603HAYEH 3TOT PUCYHOK.
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OTtBeT PucyHok b

2. Ha Kakom pucyHKe 3HaKamMu oTobpakeHa noroaa B TOT [ieHb, Korga TemnepaTypa Bo3ayxa bbina
CaMoW HU3KOI?
YKaxuTe 6yKBy, KOTOPOI 0603HAUYEH 3TOT PUCYHOK.
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OTtBeT PucyHok b

3. Ha Kakom pucyHKe 3HaKamu oTobparkeHa noroga B TOT AEHb, KOrga TemnepaTypa Bo3gyxa 6bisa
CaMoW HU3KOI?
YKaxuTe 6yKBy, KOTOPOI 0603HAUYEH 3TOT PUCYHOK.
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4. Ha Kakom pucyHKe 3HaKamum oTobparkeHa noroaa B TOT AeHb, KOrAa TemnepaTypa Bo3ayxa bbina
CaMOM HM3KOM? YKaxkuTe ByKBy, KOTOpoM 0603HaYeH 3TOT PUCYHOK.
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5. Ha kakom pucyHke 3Hakamu otobparkeHa noroaa B TOT AeHb, KOrga TemnepaTtypa Bo3ayxa bbina
Camas BbICOKan? YKaxkuTe byKkBy, KOTOpoM 0603HaYeH 3TOT PUCYHOK.
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6. CocTaBbTe onMcaHue Noroapl B 3TOT AeHb. (PUCYHOK b)
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OTBeT: B 3TOT AeHb OblNa NnacMypHada noroaa, Ay oro-3anagHblii BeTep, Temnepatypa sBo3ayxa bbiia -15°
C, oTHOCUTeNbHAsA BNIAXKHOCTb BO3ayxa coctasnana 80 %.

OnucaHne MosKeT bbITb NPUBEAEHO B MHOW, HO 61M3KOI NO CMbICy GOPMYIUPOBKE

7. CocTaBbTe OnMncaHuWe Noroabl B 3TOT AeHb. (PUCYHOK B)
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OTBET: B 3TOT AeHb bbla NacMypHan noroaa, Ay HOro-3anajHblii BeTep, TemnepaTypa Bo3ayxa boina -15°
C, OTHOCUTENIbHAA BNAXKHOCTb BO34yXxa cocTasnsna 80 %.

OnuncaHne moxeT HbITb NPMBELEHO B UHOM, HO HM3KOM NO CMbICy GOPMYANPOBKE

8. CocTaBbTe ONMcaH1e NoroAbl B 3TOT AeHb. (PUCYHOK B)
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OTBET: B 3TOT AeHb bbl1a NacMypHan noroaa, Ayn CeBepo-3anagHbliii BeTep, TemnepaTypa Bo3ayxa bbina -5
°C, OTHOCUTE/IbHAA BNAXKHOCTb BO34yXa cocTasnsana 80 %.

OnucaHne MOXKeT 6bITb NPUBEAEHO B MHOW, HO 6N3KOM MO cMbIC/Ty POPMY/TUPOBKE

9. CocTaBbTe onucaHue noroapl B 3TOT AeHb. (PUCyHOK A)
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OtBerT: Moroga B 3TOT AeHb Oblna MacMypHasn, Ay/ OXKHbIN BeTep, TemnepaTtypa Bosayxa 6bina - 15° C,
OTHOCUTENbHAA BIAXKHOCTb BO3ayxa coctasnana 80 %.

OnucaHne MOXKeT OTINYATbCA OT AAHHOrO NPMMepa, HO XapPaKTePUCTUK Noroapl A0/XKHbl ObiTb BEPHO
pacwmndpoBaHbl.
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10. CocTaBbTe onucaHue noroapl B 3TOT AeHb. (PUcyHOK B)
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OtseT: MNoroga B 3TOT AeHb bblna ACHaA Noroga, AyN HOro-BOCTOYHbIM BeTep, TemnepaTtypa Bo3ayxa bbina
+5°C, oTHOCMTE/IbHAA BIAXKHOCTb BO3A4yxa coctasasana 20 %.

OnucaHMe MOXKEeT OTAMYaTbCA OT AAHHOro NpUMepa, HO XapaKTepPUCTMK Norodbl AO0JIKHbI ObiTb BEpPHO
pacwmndpoBaHbl.



